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公立夜間中学に関するニーズ調査結果（支援者用） 

 

●回答数：３８ 単位（人） 

 

質問１ ： あなたの職業または関わっている活動を教えてください。（いくつ選んでもよい） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

質問２ ： あなたの周りに夜間中学のことを知らせたいと思う人（たち）がいますか。 

 
 
 
 

質問３ ： 【質問 2 で「1」または「2」を選んだ方のみ、「3」～「6」を回答】 

その人（たち）に夜間中学のことを知らせたい理由は何ですか。 
 
 
 
 
 
【その他の回答 ※一部抜粋】 

・現在不登校の小学生で、可能なら夜間中学を考えたい。 

・不登校の小学 6 年生で、中学も不登校になる可能性が高いため。 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校関係者（小中高教員など） 6
福祉関係者（民生委員、保護司など） 5
外国人支援関係者（国際交流協会など） 5
外国人を雇用している企業関係者 0
学習支援関係者（フリースクールなど） 2
公共施設職員（図書館、公民館など） 4
公務員 6
医療・介護施設職員 0
その他社会的弱者支援に従事 8
いずれも該当しない 10
全体 38

身近にいる 13
思いつく人がいる／場所（団体、職種など）がある 11
いない 14
全体 38

中学を卒業していないから 1
中学は卒業したが、不登校や家庭の事情であまり通うことができず学び直しをしてほ
しいから 15
外国人で中学校段階の知識や技能を身につけてほしいから 4
その他 4
全体 24
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質問４ ： その人（たち）は何かの団体・職場に所属していますか。所属している場合、具体的にご記入くだ 

さい。 
 
 
 

【所属している組織・職場など】 

小学校、高校 

 

質問５ ： その人（たち）の年齢を教えてください。（いくつ選んでもよい） 

 
 
 
 
 
 
 
 

質問６ ： 夜間中学を知らせたい人（たち）は、全部で何人くらいいますか。 
 
 
 
 

所属している組織・職場などがある 2
特に所属している組織・職場はない 22
全体 24

20歳未満 15
20～29歳 6
30～39歳 5
40～49歳 3
50～59歳 2
60～69歳 0
70～79歳 0
80歳以上 0
全体 24

1人 8
2～3人 9
4～5人 4
6～9人 2
10～19人 0
20人以上 1
全体 24


